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Notulen
Dorpsraad Stompetoren

Jaarvergadering van de Dorpsraad Stompetoren
donderdag 21 maart 2024 in de Hoeksteen 20.00 - 22.00 uur

Hieronder treft u de notulen van de jaarvergadering van de Dorpsraad Stompetoren. Namens het bestuur
waren hierbij aanwezig: Sylvester Liefting (voorzitter), Mark Bleijendaal (penningmeester), Huub van der
Vlugt (bestuurslid), Chris Maas (bestuurslid) en Sander Tolk (secretaris).

Er zijn 25 aanwezige leden geteld, exclusief het Bestuur.

Jaarvergadering Dorpsraad Stompetoren 21 maart 2024

1. Opening, huishoudelijke mededelingen
- 20.00 uur opent Sylvester de vergadering
- eerste rondje koffie en thee bij ontvangst is van ons. De rest zal voor eigen rekening zijn
- We verzoeken aanwezigen de presentielijst te tekenen

2. Ingekomen stukken voor zover van toepassing op de jaarvergadering
- Er zijn geen ingekomen stukken.

3. Notulen jaarvergadering 20 maart 2023
- De notulen staan op de website
- Er zijn geen opmerkingen

4. Financieel Jaarverslag 2023 van de penningmeester
- We hebben over het afgelopen jaar een negatief resultaat van € 125 doordat bestuurskosten
hoger zijn geworden, omdat we gedurende het jaar bij De Hoeksteen zijn gaan vergaderen.
- Ook hogere inflatie waar rekening mee is gehouden in de begroting.
- Het eigen vermogen bedroeg ultimo 2022 € 1157 euro. Er stond nog een reservering voor een
Buitenspeeldag van € 188, maar die wordt niet meer georganiseerd. Die reservering zal vrijvallen.
Samen met het negatieve resultaat wordt het eigen vermogen dan € 1220.
- Voor de hogere bestuurskosten wordt bewonersorganisatiesubsidie aangevraagd.

5. Verslag 2023 kascontrolecommissie en decharge penningmeester/bestuur
- De kascontrole is uitgevoerd door Gerard Fokke en Erik van Zoelen. Gerard geeft een korte
toelichting. De administratie zag er degelijk uit en er zijn geen bevindingen. De controle is op 14
maart uitgevoerd. Kascommissie stelt voor om décharge te verlenen en dit wordt door de
vergadering geaccepteerd.
- Dank aan de kascommissie.

6. Kascommissie 2024
Erik van Zoelen wilt het nog wel een jaar doen en Paul Vonk meldt zich hiervoor ook aan

7. Begroting 2024
- Mark stelt voor de contributie te handhaven op het minimum van €3. Natuurlijk zijn grotere
bijdragen welkom.
- Voor 2024 is een kleine subsidie van € 390 voor bewonersorganisaties opgenomen (van de
maximale bewonersorganisatiesubsidie van € 2500).
- Er zijn momenteel ongeveer 220 huishoudens lid
- al met al verwachten we voor 2024 een positief resultaat van €155.
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8. Bestuur 2024
- Michèle is gedurende het jaar gestopt. Haar huis staat te koop en ze heeft de intentie het dorp te
verlaten. Helaas is ze vanavond ziek en kunnen wij haar nu niet formeel bedanken voor haar inzet,
o.a. ten aanzien van verkeersveiligheid. Vanwege haar vertrek hebben we gedurende het jaar een
vacature geplaatst en deze is ingevuld door Huub van der Vlugt.
- Huub stelt zich even kort voor en wil zich graag inzetten voor het dorp.
- De overige bestuursleden gaan graag verder.

9. Activiteiten 2023/2024
1. Dorpshuis inloopavond
Een druk bezochte avond waar de plannen en mogelijkheden uitvoerig werden getoond. Doeko zal
later een uitgebreide toelichting geven
2. Wijkambassadeurschap voor digitale veiligheid
Binnenkort zal er een presentatie worden gegeven in Stompetoren
3. Luiden van de bel op de kaasmarkt
Op een warme dinsdagavond in augustus is het bestuur op uitnodiging van de gemeente te gast op
de kaasmarkt omdat Stompetoren de mooiste kerstboom had. Bij het opruimen is Patrick Jonk de
gelukkige geworden die als VIP gast mee mocht om daadwerkelijk de bel te luiden.
4. Petitie brandweer
Toen er sprake was dat het brandweerkorps De Schermer uit Stompetoren mogelijk zou komen te
vervallen, hebben we een petitie geïnitieerd. Deze is ruim 300 keer ondertekend. Dat toont een
geweldige betrokkenheid en onlangs heeft de regiochef aangegeven dat er juist geïnvesteerd zal
gaan worden.
5. Regiegroep Schermer
Bij deze regiegroep leveren we de voorzitter, maar vanuit elke kern van de oude gemeente
Schermer is er vertegenwoordiging. De regiegroep beoordeelt de bewonersinitiatief
subsidieaanvragen. Als iemand nu een leuk idee heeft ter bevordering van de sociale cohesie in het
dorp, dan zijn daar potjes voor. Alle informatie hierover is te vinden via de website. De pot per wijk
bedraagt € 20.000 en de gemiddelde aanvragen zijn ter hoogte van € 500 tot € 750. De ervaring
leert dat deze pot jaarlijks op gaat en dat is fijn. De aanvragen en toegekende bedragen zijn niet
per sé gelijkmatig over de kernen verdeeld.
6. Plakzuil
Er komen bijna geen huis-aan-huis flyers meer. Om toch bewoners te kunnen wijzen op activiteiten,
heeft Elly de Wit een plakzuil aangevraagd. Gemeente heeft ook nog een elektronische zuil
beschikbaar, waarbij via een app de tekst ververst kan worden. Om de elektronische zuil te
bekostigen zijn sponsors nodig. Op de onderkant van de zuil is ruimte waar deze sponsors dan
zichtbaar zullen zijn.
7. Hoogspanningsmasten
Er moet een verbinding komen van Diemen naar Wieringerwerf. Het is logisch om dit via Oterleek
te laten lopen. Op dit moment gaat er door de huidige hoogspanningskabels 150kV en er zou
380kV bij moeten. Dat is teveel om door de grond te verwerken. Er is nu sprake van 1 tracé, maar
dat zouden er mogelijk 2 kunnen worden.
8. Kleine windmolens
Het gaat hier om de kleine windturbines die boeren op hun perceel kunnen zetten. Gemeente wil
graag participatie op dit punt en hiervoor zin bijeenkomsten in de kerk van Schermerhorn geweest.
De windmolens zijn niet heel groot, met een as-hoogte van 15 meter. Elke aanvraag wordt apart
beoordeeld. De molen langs de Noordervaart os door de besluitvorming heen geglipt.
9. Sirenemast
Deze mast is als verrassing voor ons geplaatst. De oorspronkelijke aanvraag was voor een nieuwe
sirenemast op het dak van de school. Dit is aangegrepen om direct GSM op de mast te plaatsen.
We gaan als Dorpsraad in gesprek met de aanvrager. Er is nog niet bekend of de GSM kronen voor
straling zorgen, terwijl de paal wel pal naast school staat. Een aantal aanwezigen geven aan geen
moeite te hebben met de paal.
10. Stompetoren kerk
De kerk is recent opgeknapt, want de kerk wordt overgedragen aan vastgoedbeheerder COUP.
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Coup wil dan ook mogelijkheden creëren om andere evenementen te organiseren. De protestantse
gemeente blijft de kerk gebruiken voor diensten. Nabestaanden kunnen niet meer gebruik maken
van de aula.
11. Slootenfonds
Elk jaar worden de Slootenfonds-onderscheidingen weer uitgereikt aan een vrijwilliger uit elk dorp
en aan een vereniging uit de voormalige gemeente Schermer. Dit vindt jaarlijks plaats in café De
Vriendschap in Driehuizen, waar Klaas en Geertje Slooten vroeger het kasteleinsechtpaar waren.
Hun nalatenschap vormde de basis voor o.a. het Slootenfonds. Dit jaar werd De stichting Vrienden
van de Grote Kerk in Schermerhorn verkozen tot vereniging van het jaar en kreeg een cheque van
€500. Daarnaast zijn Björn en Irene Roselaar in het zonnetje gezet voor haar jarenlange vrijwillige
inzet op diverse vlakken. Wij roepen u op om mensen die zich al lange(re) tijd belangeloos inzetten
voor het dorp te nomineren. Ook kan een vereniging worden genomineerd.
12. Op de hoogte blijven
Via Facebook, Instagram, onze website en zo nu en dan via De Uitkomst delen we informatie. Maar
we moeten ook met onze tijd mee. Zo maken we sinds kort gebruik van Whatsapp-communities.
Het belangrijkste is dat wij bewoners kunnen bereiken
13. 4/5 mei comité
Elk jaar hebben we dodenherdenking bij het monument in het dorp. Ieder jaar is hier iemand
namens de gemeente bij aanwezig. De jeugd wordt er bij betrokken en jaarlijks wordt gezocht naar
een interessante spreker. Op 5 mei gaat de bevrijdingsloop ook langs Stompetoren.
14. ARHI gelden
Bij de fusie van de Schermer met Alkmaar is er budget beschikbaar gesteld, dat ooit bedoeld was
voor een ontmoetingsplek voor de jeugd. Hiervoor zijn in het verleden diverse initiatieven
voorbijgekomen, die het vanwege uiteenlopende redenen niet hebben gered. Nu is een deel van
het budget gebruikt voor de fitnesstuin. Nu loopt er een initiatief om straks na de vernieuwbouw van
De Hoeksteen een hangplek voor de jeugd in te richten.
15. N243
Het project is ondertussen afgerond. De weg is op veel punten veiliger geworden, maar toch zijn er
aandachtspunten. Zo is het langs de Zuidervaart donker en daar rijden automobilisten voorbij aan
de nieuwe autobrug. Verder zouden er langs het fietspad aan de Noordervaart lantaarnpalen
moeten komen om het veiliger te maken, maar dat is Provincie niet van plan.
16. Witte brug
De brug moet blijven. Slechts een paar bewoners hadden een brief ontvangen, terwijl de witte brug
door veel mensen wordt gebruikt. De door provincie en gemeente Alkmaar georganiseerde info
avond is druk bezocht. Het ideeënformulier dat die avond gevuld kon worden, hebben we
gedigitaliseerd en deze is uiteindelijk ruim 100 keer ingevuld.
17. Verkeersveiligheid
De rotonde op de Oterlekerweg, en dan vooral de entree voor de Boven-, Buiten- en Binnenkruier
is ondertussen veiliger geworden. Daarnaast is het hoge hek bij het Schermerplein ondertussen
iets verlaagd. Als iemand een punt heeft, meldt dit dan vooral bij ons. Bij het Schermerplein wordt
waarschijnlijk het voetpad doorgetrokken. Daarnaast wordt gemeld dat er op de Oterlekerweg te
hard wordt gereden.
18. Kermis comité
Er is een klein groepje mensen dat de jaarlijkse kermis organiseert. De nieuwe uitbater De Buurt is
ook enthousiast en de kermisexploitant ook. Het 3e weekend van juni kan weer in de agenda
worden gezet. De stroomkast wordt bij de Brasserie gerealiseerd en er is ook een oproep om
vooral meer van het plein gebruik te maken. De jaarlijkse kerstboom is in ieder geval een leuke,
nieuwe traditie.
19. Kerstboom versieren
Het afgelopen jaar werd het versieren weer druk bezocht. De boom was een stuk groter dan vorig
jaar. Er komt een apart zwakstroompunt voor de kerstboom

10. Rondvraag
Er zijn geen punten voor de rondvraag
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Na het officiële deel sluit Sylvester de vergadering en hebben we een korte pauze

Na een korte pauze vangt het tweede deel van ons programma aan.

Dorpsvisie
- Vorig jaar is in de jaarvergadering aangekondigd dat we een dorpsvisie zouden gaan opstellen. Er

is al heel veel geschreven over dorpsnota’s en over het buitengebied, maar nog nooit specifiek voor
Stompetoren.

- Vorig jaar hebben we tijdens de jaarvergadering input opgehaald en dat is in een eerste versie
verwerkt.

- Deze 1e opzet is door Gerard Fokke bekeken en aangevuld. Vervolgens hebben we aan de bar bij
De Buurt goede gesprekken gehad met dorpsbewoners en dat heeft aanvullende ideeën
opgeleverd.

- Dit heeft geleid tot de versie 1.0 die wij ook op onze website zullen publiceren.
- Vanuit de gemeente is er geld beschikbaar om de top 3 thema’s op te bouwen.
- In de visie is vooral aandacht voor bestendige groei van het dorp, maar er is ook veel aandacht

voor verkeersveiligheid.
- Aad doet suggestie om vooral ook de publiciteit op te zoeken. Zorg dat er een samenvatting in de

krant komt. Gerard vult aan: zorg dat concrete acties op de agenda komen en vast contact
momenten met de gemeente. Dorpsraad moet zelf het initiatief nemen en houden.

De Hoeksteen
- Voor de zomer wordt een definitieve klap verwacht op de vernieuwbouwplannen.
- Het geld staat al aangemerkt en gereserveerd voor de verbouwing en eventuele woningbouw is nu

losgekoppeld van het vernieuwbouwplan. De realisatie van het dorpshuis gaat in ieder geval door.
Er zal een aanbesteding gaan plaatsvinden om de aannemer te vinden die de klus mag gaan
klaren.

21.51 uur wordt de vergadering gesloten.


